OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

Zatgeznik nr 1

Przedmiotem zamdéwienia jest ustuga polegajaca na wykonaniu remontu kapitalnego agregatu
pompowego wirowego typ 40 F 64 o nr fab. 73134, rok produkcji 1991, silnik 110 kW, n - 592
obrimin, produkcji Warszawskiej Fabryki Pomp zainstalowanego w Oczyszczalni Sciekow ,Sitkowka”
w Nowinach k/Kielc ul. Przemystowa 93.

1. Zakres remontu kapitalnego agregatu pompowego:

1) Robocizna

1.1
1.2
1.3
14
1.6

1.6

1.7
1.8
19
1.10
1t
102

dementaz pompy ze stanowiska

transport od Zamawiajgcegec do Wykonawcy (pompy i silnika)

przygotowanie pompy do weryfikacji

czyszczenie czesci (mycie, $rutowanie)

pomiary detali
weryfikacyjnego

i weryfikacja stanu technicznego,

regeneracja czesci, wymiana zuzytych czesci
w zakresie okreslonym w pkt. 2), 3} i 4)

montaz pompy

proba ruchowa parametrowa

konserwacja i malowanie pompy

sporzgdzenie

na Zregenerowane

transport od Wykonawcy do Zamawiajgcego (pompy i silnika)

montaz pempy i silnika na stanowisku oraz uruchomienie

proba koncowa (72-godzinna) w normalnych warunkach eksploatacyjnych

2) Czesci nowe

llosé sztuk

protokotu

2.1 | podzespdt znaku uziemienia 1
2.2 | pierscien kulisty dolny 178 1
2.3 | pierscien kulisty gérny 185 1
2.4 | pierscien fozyska D118/D90x31 1
2.5 | nakretka rowkowa A 125/M85X2-LH 1
2.6 | nakretka rowkowa B 125/M85X2-LH 1
2.7 | ztaczka G3/8"/M10x1 2
28 podzespot sworznia 16
2.9 | wirnik 40F64 1
2.10 | wykiadzina gérna 40F64 1
2.11 | wykiadzina dolna 40F64 1

212 | tuleja dlaw. 40F64,40F62A E
213 | wal dolny 40F i 1

| 214 | wkiad diawicy D90 ) 1
2.15 | pierscien dystansowy D130/D90 — B ) 1

1216 | éruba dwustronna 58 2

nowe

Zatgcznik nr 1 — Remont kapitolny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstalowane]

o (/i{um; 3 H/
A\ o8
LY !

/

w Oczyszczalni Sciekdw ,, Sitkowka” w Nowinach,



3) Materialy i pozostaie czesci llosgé sztuk

3.1 | ostona okna latarni 2
3.2 | $ruba z tbem 6-kt. M6x10 48
3.3 | zapinka X06x15 48
3.4 | ostona okna 300x230 2
3.5 | oslona ckna podstawy 2
l 3.6 | wpust pryzmatyczny 16x10x140 2
137 | $ruba z bem 6-kt. M20x120 12
3.8 | nakretka 6-kt. M20 12
3.9 podktadka sprezysta Z 20,5 12
3.10 | Sruba z tbem 6-kt. M30x90 4
3.11 | $ruba dwustronna 1 M20x55 12
3.12 | $ruba dwustronna 1 M16x40 8
3.13 | nakretka 6-kt. M20 12
3.14 | nakretka 6-kt. M16 8
3.15 | podkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.16 | podkiadka sprezysta Z 16,3 8
3.17 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x140 1
3.18 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x140 1
3.19 | tabliczka znamionowa 75x105 1
3.20 | tabliczka kierunku obrotéw |1
3.21 | nitokotek 2x6 6
3.22 | wpust pryzmatyczny AW 20x12x125 1
| 3.23 | korek T9-3/8 2
| 324 | $ruba z them B-kt. M10x25 8
3.25 | wkret z tbem stozk. M8x16 1
| 3.26 | tozysko kulkowe wzdtuzne 51318 1
! 3.27 | fozysko kulkowe wahliwe 1318 1
' 3.28 | tozysko toczne barytkowe z tulejg weiagang 22320K + H2320 3
1 3.29 | $ruba z tbem B-kt. M10x25 24

! 3.30 | smarowniczka M10x1 2
1331 | korek T9-3/8 1
1 3.32 | éruba z tbem 6-kt. M12x30 6
1
1
4

3.33 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x165

334 podkiadka odginana

3.35 | podkiadka uszczelniajgca 23x17x2

3.36 | $ruba z tbem 6-kt. M20x75 12 |
3.37 | Ssruba dwustronna 1 M24x60 4

Zatgeznik nr 1 — Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkefi 1891, moce 110 kW, producent Wafopomp zainstalowone]

w Oczyszczalni Sciekow , Sitkowka” w Nowinach.
i ,f( oot | 4 /

b (



3.38 | sruba dwustronna 1 M24x60 16
3.39 | $ruba dwustronna 1 M24x90 16
3.40 sruba dwustronna 1 M20x95 12
3.41 | $ruba dwustronna 1 M16x40 6
3.42 | Sruba dwustronna 1 M16x40 8
3.43 | Sruba dwustronna 1 M16x40 8
3.44 | $ruba dwustronna 1 M16x80 4
3.45 | Sruba z tbem 6-kt. M16x50 4
3.46 | kofek stozkowy 8x60 2
3.47 | nakretka 6-kt. M20 12
3.48 | nakretka 6-kt. M24 4
3.49 | nakretka 6-kt. M24 16
3.50 | nakretka 6-kt. M24 16
3.51 | nakretka 6-kt. M20 12
3.562 | nakretka 6-kt. M16 22
3.53 | nakretka 6-kt. M16
3.54 | nakretka 6-kt. M8 2
3.65 | podkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.56 | podkiadka sprezysta Z 24,5 4
3.67 | podkiadka sprezysta Z 24,5 .16
3.58 | podkiadka sprezysta Z 24,5 .16
3.59 | podkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.60 | podkiadka sprezysta Z 16,3 22
3.61 | podkiadka sprezysta Z 16,3 |
3.62 | korek T9-3/4 .
3.63 | uszczelka DE70/D495x1,5 1
3.64 | uszczelka D280/D190x1,5 1
3.65 | uszczelka D280/D190x1,5 1
3.66 | sznur gumowy D7 4.5
3.67 | $ruba dwustronna 1 M16x40 6
3.68 | wkret z tbem stoz. M6x16 4
3.69 | nakretka 6-kt. M20 2
3.70 | nakretka 6-kt. M16 6
3.71 | podkiadka sprez. Z 16,3 6
3.72 | korek T9-3/4 1
I 3.73 | szczeliwo imidflon 20x20 2
3.74 | pierscien uszczelniajacy oring 80x2 1
3.75 | uszczelka D235/D160x1, 15 1

Zatgeznik nr 1~ Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkcfi 1991, moe 110 kW, producent Wafapomp zainstolowanej
w Oczyszczalni Sciekdw , Sitkéwka” w Nowinach.

C}-{j\{-sru ..' JL-'I{ I ,)/
\ ¢



376 inne materialy | czesci nie wymienione powyzej, a niezbedne do
) wymiany zgodnie z wymaganiami DTR i producenta

4) Regeneracja czesci llosgé sztuk
4.1. | latarnia 40F 1
4.2. | rura dylatacyjna A300x2000 1
4.3. | podstawa pod silnik 1000x670x890 1
4.4. | podzespdt wstawki tozyskowej T30 1
4.5. | wat posredni 1
4.6. | sprzeglo tubkowe — zesp. prowadzacy 1
4.7. | podzespdt rury z oknem 1
4.8. | pierscien dylatacyjny 1
4.9. | watgoérny S90x201 1
4.10. | sprzeglo tubkowe zesp. podstawy pod silnik 1 |
4.11. | korpus tozyskowy 190/92 1 |
4.12. | pokrywa tozyska 190/82 1
4.13. | wstawka tozyskowa T30-215 2
4.14. | pokrywa 255/90 4
4.15. | tarcza sprzegta elastycznege 100x28x106,4 1
4.16. | tarcza sprzegta elastycznego 80x22x85 4 1
4.17. | korpus 40F64 1
4.18. | ptyta pod kolano 40F 1
4.19. | kolano wlotowe 40F64 1
4.20. | pokrywa korp. gérna 40F64, 40F64A 1
4.21. ' pokrywa wtazu-200 2
4.22. | rura 300x400 1|
4.23. nakretka wirnika 1
4.24. | dtawica D130/90 1
4.25. | drawik 130/90 1
4.26. | miska diawicy 270/90 1

Il. Zakres remontu silnika powinien obejmowac¢:
1.1 demontaz silnika
1.2 czyszczenie czesci i podzespotow, weryfikacja,
1.3 montaz nowej kompletnej tabliczki zaciskowej
1.4 wymiane sworzni zaciskowych
1.5  mycie suszenie uzwojenia, pomiary elektryczne, lakierowanie
1.6  sprawdzenie centrycznosci walu i pakietu wirnika

1.7 sprawdzenie wywazenia wirnika i ewentualne dowazenie

Zatgcznik nr 1 - Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkcji 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstalowanef
w Oczyszczalni Sciekdw ,, Sitkéwka” w Nowinach.

{, ;ﬂ{ 4 [ .(J".? //_'/_ j

e



1.8  montaz nowych tozysk

1.9 proba biegu jatowego

1.10 malowanie korpusu

1.11 montaz silnika do agregatu pompowego

lil. Dodatkowe wymagania odno$nie cze$ci zamiennych

tozyska wskazane w powyzsze] specyfikacji do wymiany muszg byé produkcji uznanych
producentow takich jak: NSK, SKF, FAG.

2. Roboty dodatkowe

W przypadku koniecznoéci wykonania robét dodatkowych, Wykonawca po przeprowadzonym
demontazu i weryfikacji zakresu remontu zobowigzany bedzie do oficjalnego, pisemnego
poinformowania Zamawiajgcego o powyzszym, na co Zamawiajacy musi wyrazi¢ zgode. Zamawiajgey
zastrzega sobie prawo do sprawdzenia na miejscu u Wykonawcy rzetelnosci przestanej informacji.

Wykonanie tych robodt zostanie objete odrebnym zleceniem i rozliczone w oparciu o stawke 1 rbg,
ktorej wysokosc zostanie podana przez Wykonawce w ofercie i katalogowe ceny czeséci pomniejszone
0 upust, ktérego wysoke$¢ zostanie podana przez Wykonawce w ofercie.

3. Warunki realizacji umowy:

a) remont pompy wykonywany bedzie w warsztatach Wykonawcy,

b) pompa bedzie gotowa do demontazu w nastepnym dniu roboczym po dacie podpisania
umowy,

¢) Wykonawca zobowigzany bedzie do zakonczenia czynnosci bedacych Przedmiotem
zamowienia w terminie nie dtuzszym niz 20 tygodni od daty podpisania umowy,

d) Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do dokonania wizji w trakcie wykonywania remontu
agregatu pompowegce w warsztacie Wykonawcy

€) potwierdzeniem wykonania ustugi bedzie sporzadzony na te okolicznos$¢ protokdt, podpisany
przez przedstawicieli obu Stron stwierdzajacy, iz ustuga zostata wykonana bez zastrzezen.

4. Warunki rekojmi:

41 Na wykonany zakres remontu kapitalnego agregatu pompowego Wykonawca udzieli
minimum 24 miesigcznej rekojmi, a na zakres remontu silnika minimum 12 miesieczne;
rekojmi. Bieg terminu rekojmi rozpocznie sie z dniem odbioru Przedmiotu zamowienia.

42 W okresie rekojmi Wykonawca zobowigzany jest do bezplatnego usuniecia wad
ujawnionych, a powstatych z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy w terminie
10 dni roboczych od daty zgtoszenia przez Zamawiajacego wady.

4.3 Termin rgkojmi zostanie kazdorazowo wydiuzony o czas przestoju pompy spowodowany
wystgpieniem wady zgloszonej przez Zamawiajgcego.

4.4 Pomimo wygasniecia rekojmi, Wykonawca zobowigzany bedzie usungé wady, ktore zostaty
zgtoszone przez Zamawiajgcego w okresie jej trwania.

Zatgeznik nr 1 - Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstalowanef
w Oczyszczalni Sciekow ,, Sitkowka” w Nowinach.

(‘_,iﬂ{.{.{.-jf ,\ _J: .



